
1. 다음을 계산하시오.

135 + (82 − 64)

답:



2. 다음을 계산하시오.

147 ÷ 21 × 8

답:



3. 다음중 ( )가생략되어도계산결과가변함없는식을모두고른
것을 구하시오.

㉠ 9 + (12 × 4) ㉡ (8 + 3) × 7

㉢ (35 × 4) ÷ 7 ㉣ 56 ÷ (20 − 13)

㉤ 34 − (28 ÷ 4)

① ㉠, ㉡, ㉣ ② ㉠, ㉢, ㉣ ③ ㉡, ㉢, ㉤

④ ㉠, ㉢, ㉤ ⑤ ㉢, ㉣, ㉤



4. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분을 고르시오.

85 − 6 × 7 + 35 ÷ 5

① 85 − 6 ② 7 + 35 ③ 35 ÷ 5

④ 6 × 7 ⑤ 85 − 6 × 7



5. 계산 결과가 다른 것은 어느 것입니까?

① 48 ÷ 2 × 6 ② 48 × 6 ÷ 2 ③ 6 × 48 ÷ 2

④ 48 ÷ (2 × 6) ⑤ 48 × (6 ÷ 2)



6. 현진이네 반 학생은 모두 32 명입니다. 점심 시간에 남학생 13 명,
여학생 11 명이운동장에서놀이를하였고, 나머지학생들은교실에서
놀이를 하였다면 교실에서 놀이를 한 학생은 몇 명입니까?

답: 명



7. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 부분은 어느 것입니까?

88 × {25 − (2 + 3) × 4} − 50

① 5 × 4 ② 25 − (2 + 3)

③ 2 + 3 ④ {25 − (2 + 3) × 4}

⑤ 88 − 50



8. 수민이는빨간구슬 13개와파란구슬 8개를가지고있습니다. 민구는
수민이가 가진 구슬의 3배보다 17개를 적게 가지고 있습니다. 민구가
가지고 있는 구슬은 몇 개입니까?

답: 개



9. 초코렛 5 개의 값은 1900 원, 껌 4 통의 값은 2400 원, 아이스크림 1

개의 값은 1150 원입니다. 각 한 개씩 산다면 모두 얼마입니까?

답: 원



10. 다음 세 식을 ( )와 { }를 한 번씩 사용하여 하나의 식으로
나타낸 것으로 옳은 것은 어느 것입니까?

184 − 78 = 106

106 × 6 = 636

636 ÷ 3 = 212

① 184 − {(78 × 6)} ÷ 3 = 212 ② 184 − 78 × {(6 ÷ 3)} = 212

③ {(184 − 78) × 6} ÷ 3 = 212 ④ (184 − 78) × {6 ÷ 3} = 212

⑤ 184 − {(78 × 6) ÷ 3} = 212


